
ProZO! Schoolrapportage
School: Scholengemeenschap W.J. Bladergroen, afd. Praktijkonderwijs
Brincode: 01EO06
Doelgroep:2a. Leerlingen - totaal (incl. sociale veiligheid)

Normwaarde onder 3 oranje, tussen 3 en 3.5 geel, vanaf 3.5 groen

Respons statistieken

2013-2014 2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018

Landelijk Blad Landelijk Blad Landelijk Blad Landelijk Blad Landelijk Blad

Totaal aantal respondenten 11730 241 10755 146 11845 140 12984 54 12762 40

Totaal aantal verstuurde uitnodigingen per e-mail 1336 241 1334 146 1735 140 2196 54 2734 40

Aantal geopende vragenlijsten voor herinnering 10747 189 7002 107 8504 48 9467 42 10021 34

Aantal respondenten afgemeld voor herinnering 4 1 4 2 17 0 14 7 4 0

Aantal afgeronde vragenlijsten voor herinnering 7195 180 6611 100 8200 46 8956 42 9519 29

Totaal aantal verstuurde herinneringen per e-mail 639 61 811 44 1118 94 1586 6 1778 11

Totaal aantal geopende vragenlijsten 10840 196 7217 119 9032 110 9956 44 10600 35

Totaal aantal respondenten afgemeld 10 1 5 2 22 0 15 7 12 0

Totaal aantal afgeronde vragenlijsten 7288 185 6833 111 8741 107 9449 44 10102 30

Samenvatting

Leerlingen
2013-2014 2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018

Landelijk Blad Landelijk Blad Landelijk Blad Landelijk Blad Landelijk Blad

1. Passend programma 3.21 3.14 3.20 3.10 3.21 3.11 3.22 3.00 3.17 3.21

2. Adaptief onderwijs 3.27 3.20 3.25 3.10 3.26 3.08 3.28 2.96 3.20 3.11

3. Zelfstandigheid 3.05 3.07 3.05 2.95 3.07 2.99 3.09 2.94 2.98 2.94

4. Stimulerende omgeving 3.11 3.06 3.09 3.07 3.11 3.01 3.13 2.90 3.05 3.21

5. Veiligheid 3.23 3.10 3.23 3.01 3.23 3.10 3.26 2.89 3.42 3.41

6. Levensechte leerbronnen 3.01 2.88 3.01 2.85 3.01 2.91 3.05 2.75 2.97 2.81

7. Sociale competenties 3.00 2.99 3.00 2.83 2.98 2.83 3.01 2.81 2.98 3.09

8. Stages en loopbaan 3.08 2.97 3.11 2.96 3.11 3.02 3.13 2.99 3.08 3.12

9. Begeleiding 3.14 3.09 3.13 3.04 3.15 3.09 3.16 2.99 3.09 3.16

10. Individueel ontwikkelplan en portfolio 3.10 2.95 3.12 2.87 3.10 2.98 3.12 2.84 3.04 3.02

11. Vastleggen resultaten 3.19 3.18 3.16 3.04 3.17 3.09 3.19 3.05 3.12 3.13

12. Leeropbrengsten wonen 3.56 3.55 3.57 3.54 3.57 3.59 3.56 3.52 3.47 3.41

13. Leeropbrengsten werken 3.47 3.43 3.48 3.50 3.48 3.53 3.47 3.43 3.37 3.35

14. Leeropbrengsten vrije tijd en burgerschap 3.51 3.46 3.51 3.51 3.51 3.53 3.50 3.42 3.38 3.28

Gemiddelde score 3.22 3.16 3.22 3.12 3.22 3.15 3.23 3.04 3.19 3.18

Resultaten per thema – Leerlingen

1. Passend aanbod
2013-2014 2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018

Landelijk Blad Landelijk Blad Landelijk Blad Landelijk Blad Landelijk Blad

1 De leraren houden rekening met wat ik al kan. 3.20 3.09 3.18 2.97 3.19 3.11 3.20 3.05 3.15 3.10

2 Ik gebruik wat ik geleerd heb in lezen, schrijven, luisteren en
spreken.

3.24 3.25 3.24 3.20 3.25 3.19 3.26 3.09 3.19 3.17

3 Ik kan omgaan met tijd, meten, geld en andere betaalmiddelen. 3.21 3.09 3.22 3.15 3.25 3.18 3.26 3.16 3.23 3.31

4 De leraren houden goed bij wat ik geleerd heb. 3.18 3.13 3.15 3.06 3.17 2.99 3.17 2.66 3.13 3.26

Gemiddelde score 3.21 3.14 3.20 3.10 3.21 3.11 3.22 3.00 3.17 3.21

Page 1 of 4



2. Adaptief onderwijs
2013-2014 2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018

Landelijk Blad Landelijk Blad Landelijk Blad Landelijk Blad Landelijk Blad

5 Als ik hulp nodig heb van de leraren, krijg ik die ook. 3.31 3.25 3.29 3.00 3.31 3.04 3.33 3.00 3.26 3.20

6 In de lessen doen we veel verschillende dingen (luisteren,
zelfstandig werken, samenwerken, computeren).

3.27 3.27 3.27 3.28 3.26 3.17 3.30 3.10 3.21 3.24

7 De leraren leggen goed uit. 3.22 3.08 3.21 3.01 3.21 3.07 3.22 2.77 3.15 2.90

Gemiddelde score 3.27 3.20 3.25 3.10 3.26 3.08 3.28 2.96 3.20 3.11

3. Zelfstandigheid
2013-2014 2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018

Landelijk Blad Landelijk Blad Landelijk Blad Landelijk Blad Landelijk Blad

8 Bij de meeste lessen mag ik zelfstandig werken. 3.24 3.29 3.26 3.07 3.28 3.22 3.28 3.16 3.18 3.14

9 De leraren helpen mij om zelfstandig opdrachten uit te voeren. 3.15 3.15 3.15 3.06 3.17 3.13 3.19 3.00 3.12 3.21

10 Ik mag op school mijn eigen mening geven. 3.14 3.12 3.13 3.03 3.14 3.06 3.17 2.91 3.09 2.97

11 Ik mag voor een deel zelf dingen kiezen. 2.84 2.92 2.83 2.67 2.84 2.78 2.87 2.59 2.82 2.48

12 Ik mag zelf zeggen hoe goed ik iets heb gedaan. 3.12 3.12 3.10 3.12 3.14 3.12 3.16 3.08 3.10 3.04

13 Ik krijg informatie op school over dingen die voor leerlingen
belangrijk zijn.

3.05 3.04 3.04 2.97 3.07 2.93 3.08 3.02 3.06 3.17

14 Ik mag meepraten over belangrijke beslissingen op school. 2.80 2.87 2.84 2.62 2.84 2.74 2.87 2.88 2.49 2.54

Gemiddelde score 3.05 3.07 3.05 2.95 3.07 2.99 3.09 2.94 2.98 2.94

4. Stimulerende omgeving
2013-2014 2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018

Landelijk Blad Landelijk Blad Landelijk Blad Landelijk Blad Landelijk Blad

15 Ik voel me fijn op school. 3.17 3.04 3.14 3.03 3.16 3.03 3.19 2.91 3.13 3.27

16 De leraren zijn geïnteresseerd in mij. 3.04 3.06 3.04 2.95 3.06 3.06 3.09 2.87 3.04 3.12

17 De leraren vinden dat ik veel kan. 3.20 3.21 3.18 3.32 3.20 3.20 3.24 3.24 3.17 3.36

18 De leraren helpen mij meer zelfvertrouwen te krijgen. 3.09 3.05 3.07 3.09 3.10 3.02 3.11 2.76 3.05 3.08

19 Ik ben tevreden over hoe wij met elkaar omgaan op school. 3.02 2.83 3.00 2.91 3.02 2.89 3.04 2.80 2.95 3.12

20 Ik word voldoende uitgedaagd om mijn best te doen op school. 3.14 3.16 3.11 3.09 3.13 2.97 3.13 2.95 3.05 3.33

Gemiddelde score 3.11 3.06 3.09 3.07 3.11 3.01 3.13 2.90 3.05 3.21

5. Veiligheid
2013-2014 2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018

Landelijk Blad Landelijk Blad Landelijk Blad Landelijk Blad Landelijk Blad

21 Ik voel me veilig op school. 3.24 3.08 3.23 3.06 3.26 3.15 3.29 2.81 3.19 3.21

22 De leraren doen er wat aan, als ik gepest word. 3.06 2.74 3.06 2.67 3.09 2.90 3.10 2.76 3.14 3.04

23 Op school zijn er regels hoe we met elkaar om moeten gaan. 3.41 3.37 3.41 3.22 3.40 3.23 3.42 3.16 3.31 3.45

24 De leraren houden zich aan de regels die op school gelden. 3.21 3.19 3.20 2.99 3.18 3.07 3.22 2.90 3.11 3.07

25 Ik ga met plezier naar school. - - - - - - 2.75 2.75 2.96 2.74

26 Andere leerlingen pesten mij op school. - - - - - - 2.43 2.43 3.81 3.84

27 Medeleerlingen pesten mij via internet / telefoon. - - - - - - 2.71 2.71 3.91 4.00

28 Andere leerlingen discrimineren mij op school. - - - - - - 2.71 2.71 3.84 3.84

29 Andere leerlingen slaan of schoppen mij op school. - - - - - - 2.88 2.88 3.85 3.84

Gemiddelde score 3.23 3.10 3.23 3.01 3.23 3.10 3.26 2.89 3.42 3.41

6. Levensechte leerbronnen
2013-2014 2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018

Landelijk Blad Landelijk Blad Landelijk Blad Landelijk Blad Landelijk Blad

30 Op school kan ik in de praktijk leren. 3.39 3.34 3.37 3.09 3.37 3.34 3.38 3.10 3.30 3.31

31 Op school leer ik hoe ik zelfstandig kan wonen. 2.92 2.73 2.92 2.86 2.93 2.76 2.98 2.65 2.90 2.75

32 Op school leer ik wat ik kan doen in mijn vrije tijd. 2.67 2.49 2.71 2.59 2.67 2.58 2.75 2.49 2.68 2.27

Gemiddelde score 3.01 2.88 3.01 2.85 3.01 2.91 3.05 2.75 2.97 2.81
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7. Sociale competenties)
2013-2014 2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018

Landelijk Blad Landelijk Blad Landelijk Blad Landelijk Blad Landelijk Blad

33 De leraren helpen mij met anderen om te gaan. 2.97 2.94 2.98 2.81 2.95 2.81 2.98 2.80 2.94 3.07

34 De leraren helpen mij met kritiek om te gaan. 3.04 3.02 3.02 2.82 3.00 2.85 3.03 2.81 3.02 3.11

Gemiddelde score 3.00 2.99 3.00 2.83 2.98 2.83 3.01 2.81 2.98 3.09

8. Stages en loopbaan
2013-2014 2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018

Landelijk Blad Landelijk Blad Landelijk Blad Landelijk Blad Landelijk Blad

36 De school helpt mij bij het zoeken van werk voor later. 3.07 2.75 3.11 2.74 3.11 3.06 3.13 2.83 3.07 3.12

37 Op school krijg ik te horen wat voor werk er allemaal is. 3.06 2.96 3.06 2.75 3.09 3.04 3.09 3.02 3.03 3.12

39 De school helpt mij bij het zoeken naar een stage. 3.24 3.25 3.28 3.16 3.28 3.10 3.31 3.55 3.24 3.58

40 Ik krijg van school opdrachten mee naar mijn stage. 2.64 2.66 2.78 3.16 2.71 2.71 2.77 2.46 2.78 2.58

41 De stage wordt op school nabesproken. 3.08 2.91 3.10 2.89 3.10 3.02 3.10 2.70 3.08 2.80

42 Ik word door de school goed begeleid in mijn stage. 3.12 3.03 3.15 3.04 3.12 3.00 3.16 3.23 3.11 3.15

43 Ik leer echt iets op mijn stage. 3.36 3.22 3.38 3.26 3.38 3.25 3.37 3.12 3.33 3.37

Gemiddelde score 3.08 2.97 3.11 2.96 3.11 3.02 3.13 2.99 3.08 3.12

9. Begeleiding
2013-2014 2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018

Landelijk Blad Landelijk Blad Landelijk Blad Landelijk Blad Landelijk Blad

44 De leraren houden goed in de gaten hoe het met me gaat. 3.18 3.12 3.18 3.04 3.16 3.04 3.18 3.17 3.10 3.18

45 Als ik problemen heb, weet ik bij wie ik moet zijn op school. 3.32 3.26 3.30 3.24 3.32 3.24 3.33 3.23 3.23 3.34

46 Ik kan altijd bij mijn mentor/leraar terecht. 3.31 3.29 3.31 3.31 3.33 3.23 3.34 3.29 3.26 3.33

47 Ik praat regelmatig met mijn mentor/leraar over wat ik geleerd
heb.

2.77 2.65 2.75 2.54 2.78 2.92 2.79 2.40 2.78 2.86

Gemiddelde score 3.14 3.09 3.13 3.04 3.15 3.09 3.16 2.99 3.09 3.16

10. Individueel ontwikkelplan en portfolio
2013-2014 2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018

Landelijk Blad Landelijk Blad Landelijk Blad Landelijk Blad Landelijk Blad

50 Wat ik op school wil leren staat in mijn IOP. 3.28 3.27 3.31 3.07 3.30 3.18 3.33 3.23 3.22 3.30

51 Mijn ouders zijn op de hoogte van mijn doelen in mijn IOP. 3.27 2.94 3.32 2.86 3.26 3.06 3.30 2.83 3.21 3.19

52 Met mijn mentor/leraar bespreek ik regelmatig mijn IOP. 3.01 2.81 3.01 2.71 3.02 2.80 3.03 2.81 2.96 2.93

53 Ik verzamel bewijzen van wat ik geleerd heb in mijn portfolio. 3.22 3.20 3.21 3.17 3.20 3.12 3.21 3.19 3.08 2.96

54 Ik houd mijn portfolio zelf bij. 2.86 2.69 2.86 2.60 2.80 2.75 2.81 2.32 2.78 2.65

55 Ik heb het uitstroomprofiel samen met mijn ouders en
docenten gekozen.

2.95 2.65 3.02 2.96 3.03 2.90 3.05 2.97 2.99 2.96

Gemiddelde score 3.10 2.95 3.12 2.87 3.10 2.98 3.12 2.84 3.04 3.02

11. Vastleggen resultaten
2013-2014 2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018

Landelijk Blad Landelijk Blad Landelijk Blad Landelijk Blad Landelijk Blad

56 Wat ik geleerd heb staat in mijn IOP/portfolio 3.25 3.28 3.23 3.06 3.24 3.13 3.26 3.17 3.17 3.21

57 Ik heb de doelen (vaardigheden en/of competenties) uit mijn
IOP bereikt.

3.10 3.09 3.08 2.99 3.09 3.08 3.11 2.95 3.06 3.04

Gemiddelde score 3.19 3.18 3.16 3.04 3.17 3.09 3.19 3.05 3.12 3.13
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12. Leeropbrengsten wonen
2013-2014 2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018

Landelijk Blad Landelijk Blad Landelijk Blad Landelijk Blad Landelijk Blad

58 Ik kan mij zelf verzorgen. 3.69 3.74 3.69 3.66 3.70 3.68 3.69 3.68 3.59 3.50

59 Ik kan mijn kleding zelf verzorgen. 3.63 3.65 3.64 3.65 3.63 3.63 3.62 3.61 3.51 3.40

60 Ik kan huishoudelijk werk doen. 3.49 3.45 3.51 3.42 3.52 3.58 3.52 3.45 3.44 3.37

61 Ik kan klusjes in en om het huis doen. 3.55 3.49 3.55 3.55 3.56 3.61 3.54 3.44 3.47 3.43

62 Ik kan met geld omgaan. 3.45 3.41 3.46 3.39 3.47 3.46 3.44 3.41 3.38 3.38

Gemiddelde score 3.56 3.55 3.57 3.54 3.57 3.59 3.56 3.52 3.47 3.41

13. Leeropbrengsten werken
2013-2014 2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018

Landelijk Blad Landelijk Blad Landelijk Blad Landelijk Blad Landelijk Blad

63 Ik kan samenwerken. 3.56 3.55 3.57 3.62 3.58 3.57 3.57 3.53 3.44 3.40

64 Ik kan mijn eigen werk voorbereiden/plannen. 3.38 3.30 3.39 3.35 3.39 3.45 3.38 3.33 3.29 3.31

65 Ik kan veilig werken. 3.58 3.53 3.57 3.57 3.59 3.62 3.58 3.52 3.46 3.40

66 Ik kan met problemen omgaan op mijn werk. 3.36 3.35 3.37 3.43 3.39 3.48 3.37 3.30 3.29 3.30

Gemiddelde score 3.47 3.43 3.48 3.50 3.48 3.53 3.47 3.43 3.37 3.35

14. Leeropbrengsten vrije tijd en burgerschap
2013-2014 2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018

Landelijk Blad Landelijk Blad Landelijk Blad Landelijk Blad Landelijk Blad

67 Ik weet hoe ik lid van een club/verenging kan worden. 3.28 3.22 3.29 3.26 3.29 3.41 3.25 3.38 3.10 3.04

68 Ik weet wat ik kan doen in mijn vrije tijd. 3.62 3.58 3.62 3.68 3.62 3.61 3.62 3.49 3.49 3.30

69 Ik weet hoe ik mij moet gedragen buiten school. 3.61 3.55 3.61 3.59 3.62 3.59 3.62 3.57 3.49 3.27

70 Ik kan omgaan met regels en afspraken. 3.51 3.50 3.50 3.45 3.51 3.45 3.51 3.26 3.41 3.47

Gemiddelde score 3.51 3.46 3.51 3.51 3.51 3.53 3.50 3.42 3.38 3.28
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